

国际

出来混都是要还的

非法拘禁和暴力镇压示威者 埃及前总统穆尔西被判20年监禁

1号

政坛大佬



萨达姆政权二号人物 易卜拉欣身亡 系IS幕后金主



据路透社报道,一个什叶派武装团体19日表示,DNA检测的结果证实,近日被击毙的疑似前萨达姆政权官员确认是前萨达姆政府的副总统,“扑克牌通缉令”中位列第六的易卜拉欣。

18日,这个名为Kataib Hizbollah的什叶派武装团体发布了一段视频,视频中的尸体被指疑为前萨达姆政权二号人物伊扎特·易卜拉欣·杜里。

该武装的发言人称,DNA检测的最终结果证实了此前的猜测,结果准确性是“可以百分之百保证的”。

他表示,易卜拉欣的遗体将于不日移交给伊拉克当局。

17日,萨拉赫丁省的一名地方官员表示,易卜拉欣在Hamrin山区的一次伏击行动中被子弹击毙。

伊拉克总理办公室

发言人Saad Al-Hadithi表示,政府方面尚未接收到易卜拉欣的遗体,因而正式的结果还需等待当局的法医进行检查后能公布。据悉,此前伊拉克当局就曾经误报过他的“死讯”。

易卜拉欣曾患有白血病,身体状况不佳,还一度传出他已经身亡的消息。但外界认为,易卜拉欣领导着一支名为“纳克西班牙底教团军”的逊尼派反政府武装,并支持“伊斯兰国”极端组织在去年攻占伊拉克北部和西部大片地区。

据新华社电

埃及一家法院21日判处前总统穆尔西20年监禁,他被控在2012年埃及总统府外抗议示威活动中非法拘禁和暴力镇压示威者。

当天的庭审在开罗刑事法院进行,穆尔西和其他10余名穆斯林兄弟会(穆兄会)领导人作为被告出庭。法庭认为,穆尔西等人对抗议示威者进行了非法逮捕和拘禁,并对其使用暴力和进行人身侵犯。法庭还裁定对穆尔西等人故意杀人和非法持有武器的指控不成立。

根据判决,穆尔西和其他12名被告将面临20年监禁,另有2名被告被判处10年监禁。

这是埃及法院首次对穆尔西所涉案件作出判决。除当天宣判的案件外,穆尔西还面临间谍、越狱等指控,相关审理仍未结束。

据新华社电



IZZAT IBRAHIM AL-DURI
RCC Vice Chairman

2号

政坛大佬

被官商贪腐案缠身 韩总理李完九辞职

身陷贪腐丑闻的韩国国务总理李完九20日向总统朴槿惠提出辞职请求。不愿公开姓名的总统府青瓦台官员透露,朴槿惠可能会在结束拉美之行回国后接受李完九的辞呈。

韩国执政党新国家党一名官员告诉韩联社记者,李完九经过深思熟虑后作出这一决定,“他曾担心自己在朴槿惠总统出访期间辞职可能会影响政府各项工作,但最后还是认为现在请辞比较合适”。

李完九提出辞职请求后,21日的国务会议将临时由副总理崔显焕主持。

李完九卷入贪腐丑闻缘起一份行贿名单。去年10月,韩国前总统李明博执政时期推行的“资源外交”政策相关项目被曝出牵涉各种贪腐行为,引起韩国各界关注。今年3月,检方对“资源外交”贪腐案涉案企业“京南企业”进行调查取证,前会长、新国家党前国会议员成完钟成为头号调查对象。4月9日,成完钟被发现在首尔近郊北汉山自缢身亡,裤兜留下一张写有高官姓名和行贿金额的便条,其中包括总理李完九等多名重量级政界人物。

据新华社电

美一小报获普利策公共服务奖

《纽约时报》独揽2015年度新闻类三大奖

2015年度普利策新闻奖当地时间21日在纽约哥伦比亚大学揭晓。《纽约时报》成为今年最大赢家,包揽了调查性报道奖、国际报道奖和专题摄影奖3项大奖。其中两项大奖都与埃博拉疫情报道相关。普利策奖委员会认为,《纽约时报》的记者勇敢地活跃在非洲埃博拉报道的一线,文章生动而充满人性,使公众得以充分了解疫情爆发的规模和细节。

据报道,本年度普利策奖的评选标准是奖励那些在报道区域受灾和国际突发事件中表现出色的媒体机构和个人。

美国南卡罗来纳州查尔斯顿的报纸《查尔斯顿信使邮报》因为报道300名妇女在过去10年中意外身亡等一系列家庭暴力事件,获得今年的普利策公共服务奖。这是这家发行量8.4万份的报纸自从1925年以来再次获得普利策奖。

普利策新闻奖于1917年根据美国报业巨头约瑟夫·普利策的遗愿设立,之后发展成为美国新闻界的一项最高荣誉奖,现在,已被视为全球性的一个奖项。普利策奖在每年的春季由哥伦比亚大学普利策奖评选委员会的14名会员评定。新闻奖获得者可以是任何国籍,但是获奖作品必须在美国周报(或日报)中发表。

据《新民晚报》

波兰渔民捕获巨型鲇鱼 鱼腹现纳粹军人遗骸



据报道,两名波兰渔民在该国西部的奥得河,捕获一条巨型鲇鱼,长约4米,重200多公斤。

令人意外的是,波兰人在剖开鱼腹后发现一具尸体,以及德国纳粹时期的金属材质的军章。经过对鲇鱼腹中遗骸的研究得出结论,这名年轻军官死于几十年前。他隶属于德国党卫军,死于德军侵略波兰时期。

据悉,这名德国纳粹军官大约是在1940年被鲇鱼吞食,但这一切发生时他是否已经死亡不得而知。

党卫军,英文普遍简称为SS,是德国纳粹党中用于执行治安勤务的编制之一。原是纳粹党于冲锋队外专为希特勒设立的个人随扈团,后隶属于冲锋队,于1925年从冲锋队独立,专于保护纳粹党所有高官、反刺杀情报搜集、政风监察。 北晚

3号

政坛大佬

